



Příloha č. 1 k Vnitřnímu řádu školní družiny

## **Směrnice ke stanovení úplaty za vzdělávání ve školní družině**

Tato směrnice určuje povinnost platit příspěvek za vzdělávání ve školní družině při Základní škole Brno, Měšťanská 21, příspěvková organizace (dále jen provozovatel).

Měsíční výši úplaty stanovuje zřizovatel v souladu s vyhláškou č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání v platném znění včetně novelizace č.423/2023 Sb., která je účinná od 1. 1. 2024, podle výše minimální měsíční mzdy.

U zájmového vzdělávání ve školních družinách může být měsíční výše úplaty stanovena maximálně ve výši 4 % základní sazby minimální měsíční mzdy.

Měsíční výše úplaty je stanovena usnesením rady obce.

Úplata se poměrně snižuje, pokud je v kalendářním měsíci omezen nebo přerušen provoz školní družiny po dobu delší než 5 dnů.

Rada městské části Brno-Tuřany stanovila na školní rok 2024/2025 **výši příspěvku na jedno dítě umístěné ve školní družině na 250 Kč měsíčně.**

Povinnost plátce platit příspěvek trvá po celou dobu, kdy je dítě přihláшено k docházce do ŠD a školské zařízení je v provozu. V případě nepřítomnosti dítěte v ŠD se příspěvek nevrací.

Příspěvek se platí bezhotovostním způsobem převodem na účet školy (s uvedením správného variabilního symbolu žáka a s uvedením specifického symbolu 501), kde je zabezpečeno oddělené sledování přijatých příspěvků. Příspěvek je vybírán pololetně a plátce je povinen uhradit příspěvek za 1. pololetí nejpozději do 10. října daného roku a za 2. pololetí nejpozději do konce února daného roku.

V případě, že nepřítomnost dítěte ze zdravotních důvodů je delší než jeden měsíc, provozovatel na písemnou žádost plátce, doloženou potvrzením lékaře, promine platbu příspěvku za příslušné období. Jestliže není dítě písemně ohláшено z docházky do školní družiny, příspěvek se nevrací.

Neuhradí-li plátce příspěvek do 5 dnů po splatnosti, může provozovatel účastníka nepřijmout do zařízení v dalším období. Opakované neplacení příspěvku je závažným porušováním provozu školského zařízení a může být důvodem k ukončení docházky dítěte do školní družiny po předchozím písemném upozornění plátce.

O osvobození od úplaty za školní družinu může od 1. 9. 2024 požádat rodina, která pobírá přídavek na dítě. Zákonný zástupce prokáže řediteli školského zařízení tuto skutečnost „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“.

Tato směrnice nahrazuje původní směrnici ze dne 1. 9. 2022 a nabývá v platnost dne 1. 9. 2024.

Výše příspěvku na školní družinu 250 Kč měsíčně byla projednána a schválena Radou MČ Brno-Tuřany dne 29. 4. 2024.

V Brně 31. 5. 2024

Mgr. Petr Opletal  
ředitel školy